



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
SECRETARIA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO HUMANO
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA

RETIFICAÇÃO Nº 007/2023 DO EDITAL Nº 008/2023/SEAD/SEDH/ESPEP
RESULTADO FINAL 1ª ETAPA

O **Governo do Estado da Paraíba**, por meio da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano – SEDH, da Secretaria de Estado da Administração – SEAD e da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP, no uso de suas atribuições legais, tornam pública, por questões de ordem técnica, a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA 1ª ETAPA, DOS CANDIDATOS HABILITADOS DA FUNÇÃO COORDENADOR** do Edital Nº 008/2023/SEAD/SEDH/ESPEP (Publicado no Diário Oficial do Estado nº17.916, de 05 de agosto de 2023, pág. 11), do Processo Seletivo para formar o cadastro de Profissionais Especializados que irão compor o quadro de servidores dos Centros de Referência Especializados de Assistência Social – CREAS POLOS REGIONAIS, estabelecidos por meio da Política Nacional de Assistência Social, em 2004, e financiado através da transferência de recursos financeiros do FNAS – Fundo Nacional de Assistência Social, mantendo os demais itens do Edital inalterados.

1 – Retificar a FUNÇÃO COORDENADOR de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

POLO: REMÍGIO

ORDEM	NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
1	ELIANE CONCEIÇÃO LIMA DE ANDRADE	3,70	Habilitado
2	IZABEL CRISTINA DA SILVA	3,0	Habilitado

LEIA-SE:

POLO: REMÍGIO

ORDEM	NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
1	IZABEL CRISTINA DA SILVA	3,0	Habilitado

João Pessoa, 29 de novembro de 2023.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Ivanilda Matias Gentle – Presidente
Thamires de Lima Felipe Nunes – ESPEP
Antonio Wellington Pereira de Lima Júnior – ESPEP
Ana Paula Sales de Medeiros – SEDH
Tatyane Ramalho Interaminense de Santana - SEDH